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Tárgy: Álláshely bővítése a Derecskei Polgármesteri Hivatalban
Tisztelt Képviselő-testület!

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 23/2016. (II. 11.) KT. számú határozatával döntött arról, hogy 2016. február 15-től a Derecskei Polgármesteri Hivatal engedélyezett álláshelyeinek számát 31 álláshelyben állapítja meg az alábbiak szerint:

· 29 köztisztviselői álláshely

· 2 közszolgálati ügykezelői álláshely

A Polgármesteri Hivatalban jelenleg az alábbi három osztály működik: 

- Jogi és Igazgatási Osztály,

- Pénzügyi és Adóügyi Osztály,

- Településfejlesztési és Beruházási Osztály.

A Pénzügyi és Adóügyi Osztály pénzügyi területén hét köztisztviselő foglalkoztatása valósul meg.

A Polgármesteri Hivatal 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóban már tájékoztatást nyújtottam a Tisztelt Képviselő-testületnek arról, hogy 2017 áprilisában megjelent jogszabályváltozás eredményeként Derecske Város Önkormányzatának 2018. január 1. helyett 2019. január 1-jéig kellett csatlakoznia az önkormányzati ASP informatikai rendszerhez. 

Derecske Város Önkormányzata az alábbi ASP szakrendszerekhez csatlakozott 2019. január 1-jétől:

· IRAT szakrendszer,

· Gazdálkodási szakrendszer,

· Adó szakrendszer,

· Ingatlanvagyon-kataszter szakrendszer,

· Ipar és kereskedelmi szakrendszer,

· Hagyaték szakrendszer.

Az ASP gazdálkodási szakrendszer a pénzügyi területen korábban használt CGR programhoz képest egy bonyolultabb, lassúbb informatikai rendszer alkalmazását vezette be a pénzügyi, számviteli szakterületen. A számviteli feladatok ellátása a korábbihoz képest jóval időigényesebb lett az új rendszer alkalmazása miatt, ezáltal a MÁK felé történő adatszolgáltatások teljesítési határidőinek tartása nehezítetté vált.

A számviteli feladatok jogszerű, határidőben történő teljesítése érdekében ezúton kezdeményezem a Derecskei Polgármesteri Hivatal álláshelyeinek egy álláshellyel történő megemelését 2019. július 1-jétől. A kért álláshely mihamarabbi betöltésével a munkafolyamatok ellátásának hatékonyabb szétosztását, a jogszabályi határidők megtartását kívánjuk elérni.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet arról, hogy az álláshely-bővítéssel kapcsolatban felmerülő többletköltség összege várhatóan 1.700.000 Ft, amely forrás jelenleg nem biztosított a Derecskei Polgármesteri Hivatal költségvetésében. A hivatali álláshelyek bővítésének támogatása esetén javaslom, hogy a többletköltség összegét a Képviselő-testület biztosítsa a Polgármesteri Hivatal részére az önkormányzat többletbevételének terhére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
Határozati javaslat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Derecskei Polgármesteri Hivatal engedélyezett álláshelyeinek számát 2019. július 1-jétől 32 álláshelyben állapítja meg az alábbiak szerint:

· 30 köztisztviselői álláshely

· 2 közszolgálati ügykezelői álláshely.

A Képviselő-testület az álláshely-bővítéssel járó 1.700.000 Ft többletköltséget biztosítja a Derecskei Polgármesteri Hivatal részére, melynek fedezeteként az önkormányzat többletbevételét határozza meg.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendeletben az engedélyezett álláshelyek számának, és a többletköltség fedezetének átvezetéséről gondoskodjon.
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