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Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2021. december 7-i nyílt ülésére

Tárgy: 2022. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. március 25-én megtartott ülésén tárgyalta a Derecske Város Önkormányzatával megkötött Közigazgatási szerződést. A szerződés V. pont 2. alpontjában a felek az alábbi tartalommal fogadták el a belső ellenőrzési feladatok nemzetiségi önkormányzat részéről történő ellátását:

„2.) A nemzetiségi önkormányzat az Áht. és a Bkr. rendelkezéseinek megfelelően polgári jogi szerződés keretében köteles gondoskodni a belső ellenőrzési feladatok ellátásáról, és ennek költségeit a nemzetiségi önkormányzat viseli. A szerződés megkötéséről a Hivatal közreműködésével gondoskodik.”
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Bkr.) vonatkozó előírásai szerint a költségvetési szerv vezetője a költségvetési szerv működésének folyamatára és sajátosságaira tekintettel köteles kialakítani, működtetni és fejleszteni a szervezet belső kontrollrendszerét.
2021. évben az iCont Kft. végezte a költségvetés tervezés és elfogadás folyamatának ellenőrzését.
Az iCont 2002 Kft. 2021. november 29-én küldte meg árajánlatát a 2022. évre szóló belső ellenőrzési feladatok ellátására vonatkozóan nettó 50.000 forint + 27% ÁFA (13.500 forint), mindösszesen 63.500 forint értékben.
A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évre vonatkozó éves ellenőrzési terve az előterjesztés mellékletét képezi.

Az ellenőrzési tervben foglaltak szerint 2022. évben a pénzforgalom elszámolásainak ellenőrzése folyamat kerülne ellenőrzésre.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatását követően döntését meghozni szíveskedjen.
I. Határozati javaslat

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, – a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltakra figyelemmel - hogy a 2022. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét, a határozat mellékletében foglaltak szerint elfogadja.
Felkéri a Jegyzőt, hogy a 2022. évre meghatározott belső ellenőrzés elvégzéséről a belső ellenőrzést végző szervezet közreműködésével gondoskodjon.

Felelős: Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző
Határidő: 2022. december 31.
II. Határozati javaslat

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál a belső ellenőrzési feladatok 2022. évben történő ellátására az iCont 2002 Kft.-vel (székhelye: 1062 Budapest, Székely Bertalan utca 22. 1. em. 1., fióktelephelye: 4032 Debrecen, Mikszáth Kálmán utca 30. 3/6.) kíván megbízási szerződést kötni nettó 50.000 Ft + 27 % ÁFA (13.500 Ft), bruttó 63.500 Ft megbízási díj ellenében.

A belső ellenőrzési feladatok 2022. évben történő ellátásával kapcsolatban felmerülő költséget a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének terhére kell biztosítani.

Felelős: Milák Lajos Elnök


  Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző
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