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E L Ő T E R J E S Z T É S

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. február 19-i rendkívüli nyílt ülésére

Tárgy: Önerő biztosítása az I. világháborús emlékmű rendbetételére, renoválására
Tisztelt Képviselő-testület!
A Közép-és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány pályázatot írt ki az I. világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása, új emlékmű állítása témában. 
A Főtéren található I. világháborús emlékmű felújítására pályázatot nyújtott be az önkormányzat,  2.500.000 Ft támogatási igénnyel.
2019. február 8-án kelt, a támogatás elnyeréséről szóló levelében a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány 800.000 Ft támogatást biztosított az emlékmű felújításához.

A támogatás csökkentése miatt egyeztetést kezdeményeztünk a restaurátor szakemberekkel. Az egyeztetés eredményeképpen tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a vissza nem térítendő 800.000 Ft támogatás, 400.000 Ft-tal való kiegészítése mellett megvalósulhatna a pályázat műszaki tartalma.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.
Határozati javaslat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által kiírt KKETTKK-CP-02 jelű  „Az I. világháborús történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása, új emlékmű állítása” pályázat megvalósításához 400.000 Ft önerőt biztosít Derecske Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetésének terhére.
Határidő: azonnal
Felelős: Bakó István polgármester
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