KÖZLEMÉNY

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Magyarország Köztársasági Elnöke a 233/2016. (VII. 5.) KE határozatával 2016. október 2. napjára (vasárnap) országos népszavazást tűzött ki.

A népszavazásra feltett kérdés:

„Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhassa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?”

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 168-169.§-ainak megfelelően a választópolgárok – a szavazás napján 06.00 órától 19.00 óráig – a lakcímük (lakóhely, illetve tartózkodási hely) szerinti szavazókörben szavazhatnak a szavazóhelyiségben vagy mozgóurnával.
Az országos népszavazás során Derecske településen az alábbi szavazókörök állnak a választópolgárok rendelkezésére:

1. számú szavazókör: Petőfi Mezőgazdasági Kft.

Derecske, Malom u. 9.

2. számú szavazókör: Bocskai István Általános Iskola 
Derecske, Szováti út 2.

3. számú szavazókör: Derecskei Polgármesteri Hivatal
Derecske, Köztársaság út 87.

4. számú szavazókör: Mese-Vár Óvoda


Derecske, Kinizsi u. 3.

5. számú szavazókör: Mese-Vár Óvoda


Derecske, Kinizsi u. 3.

6. számú szavazókör: Művelődési Központ


Derecske, Köztársaság út 107.

7. számú szavazókör: Művelődési Központ


Derecske, Köztársaság út 107.

8. számú szavazókör: Irodaépület (volt Óvoda)

Derecske, Damjanich u. 5/A.

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat.

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel szavazhat. Az átjelentkezésre irányuló kérelem benyújtásának határideje és módja: 2016. szeptember 30. (péntek) 16.00 óra, a kérelem személyesen vagy levélben a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodához, vagy a valasztas.hu oldalon keresztül nyújtható be.

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár külföldön Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát. A külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelem benyújtásának határideje és módja: 2016. szeptember 24. (szombat) 16.00 óra, személyesen vagy levélben a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodához, vagy a valasztas.hu oldalon keresztül.

A Magyarországon lakcímmel rendelkező választópolgár kérelmezheti továbbá, hogy a választási iroda szavazata leadásához mozgóurnát biztosítson lakcímére (lakóhelyére, lakóhely hiányában, illetve átjelentkezést követően tartózkodási helyére), vagy a lakcíme szerinti szavazókör területén lévő, általa megjelölt egyéb címre. A kérelem benyújtásának határideje a Helyi Választási Irodához: 2016. szeptember 30. (péntek) 16.00 óráig, a szavazás napján az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz legkésőbb 15.00 óráig. Benyújtásának módja: személyesen vagy levélben, vagy a valasztas.hu oldalon keresztül.

A fenti határidők jogvesztők, és érvényesek a korábban benyújtott kérelmek módosítása, visszavonása, vagy törlése vonatkozásában is.
A kérelmek benyújtásához szükséges formanyomtatványok letölthetők a választások hivatalos honlapjáról (www.valasztas.hu), valamint Derecske Város honlapjáról (www.derecske.hu), illetve beszerezhetők a Helyi Választási Iroda Derecske, Köztársaság út 87. szám alatti „B” épület 5. számú irodájában.

Választással kapcsolatos kérdéseikkel forduljanak bizalommal a Helyi Választási Irodához, melynek elérhetőségei az alábbiak:

Helyi Választási Iroda Vezetője: Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző
Helyi Választási Iroda címe: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Telefonszáma: +36(54)410-078, fax száma: +36(54)548-089
E-mail címe: titkarsag@derecske.hu
Honlap címe: www.derecske.hu
Derecske, 2016. július 28.







Varsányiné dr. Antal Erzsébet








Helyi Választási Iroda Vezetője

