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E L Ő T E R J E S Z T É S
Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. július 2-i rendkívüli nyílt ülésére

Tárgy: Szúnyoggyérítés Derecske településen
Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy egyre több lakos érdeklődik a városunkban tartandó szúnyoggyérítés felől.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központja által szervezett központi szúnyoggyérítési programba elküldtük jelentkezésünket. A szúnyoggyérítési programba már regisztrálásra került Derecske.

Az önkormányzatok maguk is végezhetnek szúnyoggyérítést, ezzel kiegészítve a katasztrófavédelem által szervezett központi szúnyoggyérítési programot.

Sikerült találni egy vállalkozást (Variatum Kft. - 4100 Berettyóújfalu, Jegyzőkert u. 37.), mely a gyérítést földi, kémiai, melegködös eljárással végzezné el Derecske város teljes területén! A gyérítés költsége: nettó 600.000 Ft, azaz mindösszesen bruttó 762.000 Ft.


A szúnyoggyérítés tervezett ideje:
2020. július 13-14. (hétfő-kedd) 20:00-tól.

Esős, szeles időjárás esetén a szúnyoggyérítés csúszik!

Pótnapok: 2020. július 15-16. (szerda-csütörtök) 20:00-tól.
Felhasználásra kerülő szer: Deltasect Plus 1,2 ULV.

Szolgáltató: Variatum Kft. – Varga Dávid Lajos eü. gázmester

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
Határozati javaslat
Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a szúnyoggyérítéssel kapcsolatos tájékoztatást elfogadja és a Variatum Kft-vel (székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Jegyzőkert u. 37.) elvégezteti a gyérítési munkálatot nettó 600.000 Ft + ÁFA (162.000 Ft), bruttó 762.000 Ft vállalkozási díj ellenében.
Derecske Város Önkormányzata a szúnyoggyérítéshez szükséges fedezetet az önkormányzat és intézményei 2020. évi költségvetése felújítások előirányzat településfejlesztési projekt terhére biztosítja.
Felelős: Bordán Szabolcs polgármester
Határidő: 2020. július 16.
D e r e c s k e, 2020. július 7.
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