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Tárgy: A szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása


Tisztelt Képviselő-testület!

Derecske Város Helyi Választási Bizottsága a helyi önkormányzati képviselők és a polgármester időközi választását 2022. szeptember 25-re tűzte ki. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 24. § (1) bekezdése alapján a szavazatszámláló bizottságok tagjait a szükséges számban a települési önkormányzat képviselő-testülete választja meg. Személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámláló bizottság tagjait települési szinten kell megválasztani.

A szavazatszámláló bizottságnak csak a településen, közös önkormányzati hivatalhoz tartozó település választási bizottsága esetében a közös hivatalhoz tartozó bármely településen lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet tagja.

A választási bizottságok, s így a szavazatszámláló bizottságok is a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.
A szavazatszámláló bizottságok választott tagjainak megbízatása a következő általános választásra megválasztott szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztásáig tart.
Az időközi választás lebonyolítása érdekében településünkön nyolc szavazókör működik, ezért nyolc szavazatszámláló bizottságot kell felállítani. A Ve. 14. § (4) bekezdése alapján a szavazatszámláló bizottság legalább öt tagból áll. 
Derecske Város Önkormányzat Képviselő-területe a 2022. évi országgyűlési képviselők választását megelőzően, a 2022. március 3-án megtartott nyílt ülésén – a 74/2022. (III.3.) KT számú határozatával – 38 fő szavazatszámláló bizottsági tag megválasztásáról döntött. 

Tekintettel a szavazatszámláló bizottság választott tagjaival szemben támasztott összeférhetetlenségi szabályokra, valamint arra, hogy egészségi és egyéb okokra hivatkozva jelen pillanatban csak 26 fő választott tag (+ 2 fő eskü/fogadalomtételre váró tag) tud részt venni a választásban, indokolttá vált új tagok megválasztására. 
Ezt a döntést támasztja alá az is, hogy a megbízott tagok bejelentésére (delegálás) nyitva álló határidő a választást megelőző héten pénteken (szeptember 16-án) 16.00 órakor fog lejárni, és jelenleg még egy jelölő szervezet, illetve független jelölt sem jelentett be bizottsági tag megbízását. Ezért amennyiben nem kerül sor megbízott tag delegálására kellő számban (2 fő/szavazókör), a szavazatszámláló bizottság(ok) határozatképességének esetlegesen fellépő hiánya a bizottság működését veszélyezteti.
Az időközi választás törvényes és biztonságos lebonyolítása érdekében a határozati javaslatban foglaltak szerint teszek javaslatot további két tag megválasztására.

Az előterjesztésben indítványozott személyek megfelelnek a szavazatszámláló bizottságok választott tagjaira vonatkozó törvényi feltételeknek: a településen lakcímmel rendelkeznek, szerepelnek a központi névjegyzékben, valamint velük szemben összeférhetetlenségi ok nyilatkozatuk alapján nem áll fenn.

A Ve. 25. § (3) bekezdése alapján a választási bizottság megválasztásáról egy szavazással dönt a képviselő-testület.

Indítványozom a Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy a szavazatszámláló bizottságok tagjait – a szükséges számban – az alábbi határozati javaslatban foglaltak szerint válassza meg.
Határozati javaslat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva, valamint a 25. § (3) bekezdésében foglaltak figyelembevételével, Derecske város területén működő szavazatszámláló bizottságok tagjainak a jelen határozatban felsorolt személyeket megválasztja.

1.
Szabó-Farkas Nikolett

4130 Derecske, Bocskai utca 6/A.
2.
Szőllősiné Erdei Edit

4130 Derecske, Pacsirta utca 2.
A Képviselő-testület felkéri a Helyi Választási Iroda vezetőjét és a Polgármestert, hogy a tagok eskü- vagy fogadalom tételéről határidőben gondoskodjon.

Felelős: Bordán Szabolcs polgármester

              Dr. Majoros Gabriella aljegyző/helyi választási iroda vezetője
Határidő: azonnal
Derecske, 2022. szeptember 13.










Dr. Majoros Gabriella











aljegyző










