TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt Választópolgárok!
Az Európai Parlament tagjainak 2019. május 26. napjára kitűzött választásával kapcsolatban a következő tájékoztatást adom.

Választójogosultság
Magyarország Alaptörvényének XXIII. cikke értelmében minden nagykorú magyar állampolgárnak joga van ahhoz, hogy az európai parlamenti képviselők választásán választó és választható legyen.

Az Európai Unió más tagállamának magyarországi lakóhellyel rendelkező minden nagykorú állampolgárának joga van ahhoz, hogy az európai parlamenti képviselők választásán választó és választható legyen.
A választójogot az ún. természetes kizáró okok korlátozzák. 
Nem rendelkezik választójoggal az, akit bűncselekmény elkövetése vagy belátási képességének korlátozottsága miatt a bíróság a választójogból kizárt. 
Nem szavazhat és nem választható (azaz nem rendelkezik sem aktív, sem passzív választójoggal) az, 
· aki közügyektől eltiltás hatálya alatt áll, 
· akit a bíróság kizárt a választójogból, mert a választójog gyakorlásához szükséges belátási képessége 
· pszichés állapota, szellemi fogyatkozása vagy szenvedélybetegsége miatt tartósan vagy időszakonként visszatérően nagymértékben csökkent, vagy 
· pszichés állapota vagy szellemi fogyatkozása miatt tartósan teljes mértékben hiányzik. 
Szavazati joggal rendelkezik, de nem választható, aki jogerős ítélet alapján szabadságvesztés büntetését tölti (feltéve, hogy nincs eltiltva a közügyek gyakorlásától) vagy büntetőeljárásban elrendelt intézeti kényszergyógykezelés alatt áll. 
Nem választható továbbá az Európai Unió más tagállamának magyarországi lakóhellyel rendelkező állampolgára, ha az állampolgársága szerinti állam jogszabálya, bírósági vagy hatósági döntése alapján hazájában kizárták e jog gyakorlásából.

Nem szavazhat az a magyar választópolgár, aki az Európai Unió más tagállamában kérte névjegyzékbe vételét az EP-választásra.
Választás

A választópolgár egy listára szavazhat. 

Központi névjegyzék

A Nemzeti Választási Iroda által vezetett központi névjegyzék tartalmazza a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok adatait; a választójoggal a nagykorúság hiánya miatt nem rendelkező, de 17. életévét betöltött, magyarországi lakcímmel rendelkező polgár adatait; a kérelmére a központi névjegyzékbe felvett, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár adatait; valamint a választójoggal a nagykorúság hiánya miatt nem rendelkező, de 17. életévét betöltött magyarországi lakcímmel nem rendelkező, de kérelmére a központi névjegyzékben felvett polgár adatait.

A központi névjegyzékbe felvett, magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár bármikor, folyamatosan kérheti a helyi választási irodától (a továbbiakban: HVI), hogy a központi névjegyzékben kerüljön rögzítésre, hogy 

· a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény szerinti valamely nemzetiséghez tartozik, 
· fogyatékosságára tekintettel segítséget igényel annak érdekében, hogy önállóan adhassa le szavazatát, 
· a központi névjegyzékben szereplő személyes adatainak kiadását megtiltja, 
· az Európai Unió más tagállamának állampolgára az előző két pontban foglaltakon kívül azt is kérheti, hogy az EP-választásokra is kiterjedjen a névjegyzékbe vétele.
A fenti névjegyzéki bejegyzések törlését a választópolgár bármikor kérheti a HVI-től.
Nemzetiségi regisztráció 
Ha a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 1. mellékletében felsorolt valamely nemzetiséghez (bolgár, görög, horvát, lengyel, német, örmény, roma, román, ruszin, szerb, szlovák, szlovén és ukrán) tartozik, kérheti, hogy a központi névjegyzéken kerüljön feltüntetésre

· a nemzetiségének a megnevezése, továbbá az, hogy

· az országgyűlési választáson is nemzetiségi választópolgárként kíván-e szavazni.

Fogyatékossággal élő választópolgár által igényelt segítség

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) a fogyatékossággal élő választópolgár részére lehetővé teszi, hogy a választójogának gyakorlásához szükséges speciális segítséget igényeljen.
A vak és gyengénlátó választópolgárok hatékony tájékoztatását szolgálja, hogy a szavazás helyét és idejét is tartalmazó értesítőt számukra – március 19-ig benyújtott kérésükre – Braille-írással kell elkészíteni.
A Braille-írással ellátott szavazósablon alkalmazása lehetővé teszi, hogy önállóan, mások segítsége nélkül töltsék ki a szavazólapot a vak és gyengénlátó választópolgárok (kérhető 2019. május 17-ig). 
A választójog gyakorlásával kapcsolatos tudnivalókat egyszerű, könnyen értelmezhető megfogalmazásban tartalmazó tájékoztató szórólap az írott szöveget nehezen értelmező választópolgárok eligazodását segíti. Ilyen tájékoztatót az a választópolgár kap az EP-választáson, aki legkésőbb március 19-ig kérte. 
Addig, ameddig nem sikerül megvalósítani, hogy valamennyi szavazóhelyiség akadálymentesen elérhető legyen, a választópolgárnak szükséges előre jeleznie, ha akadálymentes szavazóhelyiségben kíván szavazni.
A központi névjegyzéki adatok kiadásának megtiltása

A választási iroda a Ve. 153. §-a alapján a jelölő szervezet, jelölt kérésére köteles átadni a szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok név- és lakcímadatait annak érdekében, hogy a választási kampány keretében a választópolgárokat közvetlenül, névre szólóan megcímzett küldemények útján vagy személyesen felkereshessék.
A személyiadat- és lakcímnyilvántartásban kezelt adatok kiadásának megtiltása 

A Ve. lehetővé teszi, hogy a névjegyzéki adatok kiadásának megtiltása mellett – a választási eljáráson belül – a polgár a személyiadat- és lakcímnyilvántartásban nyilvántartott adatainak szolgáltatását tiltó nyilatkozatot is tegyen. A nyilvántartásban kezelt adatokra vonatkozó önrendelkezési jog gyakorlásának módját a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény állapítja meg. 
Az Európai Unió más tagállama állampolgárának névjegyzékbe vétele az EP választásra 

Az Európai Unió más tagállamának Magyarországon élő állampolgára automatikusan kerül felvételre a központi névjegyzékbe, amikor lakóhelyet létesít Magyarországon, feltéve, hogy a magyar jog szerint nagykorú és a magyar bíróság nem zárta ki a választójogból. Az uniós választópolgár automatikus névjegyzékbe vétele azonban csak a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választására terjed ki. Az uniós választópolgárok a lakóhelyük szerinti tagállamban akkor szavazhatnak az EP-választáson, ha kérik az ottani névjegyzékbe való felvételüket. Ebben az esetben a választópolgár az EP-választáson a magyarországi képviselők választásán felkerül a szavazóköri névjegyzékbe, szavazhat, ugyanakkor törlik az állampolgársága szerinti tagállam névjegyzékéből. 

Szavazóköri névjegyzék

A választás kitűzését követően a központi névjegyzék alapján készül el a szavazóköri névjegyzék, amelyben a választáson szavazati joggal rendelkező választópolgárok szerepelnek. Már a szavazóköri névjegyzék összeállításától kezdve, azaz a választás kitűzését követő naptól szerepelnek a szavazóköri névjegyzékben azok a kiskorú polgárok is, akik legkésőbb a szavazás napján a 18. életévük betöltésével választójogosulttá válnak. Egy választópolgár csak egy szavazóköri névjegyzékben szerepelhet. 
A szavazóköri névjegyzék továbbvezetésére részben automatikusan, részben hivatalból vagy kérelmek alapján kerül sor.
A szavazóköri névjegyzék módosítása kérelemre:
a) Mozgóurna igénylése

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása (ideértve a házi vagy reintegrációs őrizetben lévő személyeket is) miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, mozgóurnát kérhet. Egyéb indokok (például munkavégzési kötelezettség teljesítése) alapján nincs lehetőség mozgóurna igénylésére. (bővebb tájékoztató elérhető Derecske város honlapján: „Tájékoztató átjelentkezéssel történő szavazásról és mozgóurna igényléséről”)
b) Átjelentkezés

Átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki a szavazás napján Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen tartózkodik. (bővebb tájékoztató elérhető Derecske város honlapján: „Tájékoztató átjelentkezéssel történő szavazásról és mozgóurna igényléséről”)

c) A külképviseleti névjegyzék

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de a szavazás napján külföldön tartózkodik, Magyarország nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat. A szavazás feltétele, hogy kérelme alapján a választópolgárt a HVI felvegye a külképviseleti névjegyzékbe. (bővebb tájékoztató elérhető Derecske város honlapján: „Tájékoztató külképviseleti névjegyzékbe vételről”)

d) Szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) tag, jegyzőkönyvvezető áttétele

Az SZSZB tagja, valamint a jegyzőkönyvvezető május 24-én (péntek) 16 óráig kérheti, hogy a HVI tegye át annak a szavazókörnek a névjegyzékébe, amely SZSZB-je munkájában a szavazás napján részt vesz.

Az SZSZB tagja, valamint a jegyzőkönyvvezető nem módosíthatja kérelmét, annak csak visszavonására van lehetőség.
Ha az SZSZB megbízott tagja vagy a jegyzőkönyvvezető a lakcímétől eltérő településen látja el szavazás napi feladatait, akkor a lakcíme szerinti HVI – a szavazóköri névjegyzék lezárásáig – teheti át a másik település megfelelő szavazókörének névjegyzékébe. 
Értesítő
Azt a választópolgárt, aki 2019. március 20-án a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével tájékoztatja a névjegyzékbe vételéről legkésőbb 2019. április 5-éig. Az a választópolgár, aki – annak ellenére, hogy szerepel a szavazóköri névjegyzékben – nem kapja meg az értesítőt, vagy azt elveszíti, a HVI-től új értesítőt igényelhet.
Kérem, hogy amennyiben a választással kapcsolatban további kérdései merülnek fel, forduljanak bizalommal a Helyi Választási Irodához, melynek elérhetőségei az alábbiak:

Helyi Választási Iroda Vezetője: Varsányiné dr. Antal Erzsébet

Helyi Választási Iroda címe: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Telefonszáma: +36(54)410-078, +36(54)548-081, fax száma: +36(54)548-089

E-mail címe: titkarsag@derecske.hu
Honlap címe: www.derecske.hu
Derecske, 2019. március 26.  
    Varsányiné dr. Antal Erzsébet
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