TÁJÉKOZTATÓ

külképviseleti névjegyzékbe való felvételről
Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat, hogy – a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 259. § (1) bekezdése értelmében – a szavazóköri névjegyzékben szereplő, a szavazás napján külföldön tartózkodó választópolgár külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelmet terjeszthet elő a helyi választási irodánál. 
A kérelemnek legkésőbb a szavazást megelőző nyolcadik napon, azaz

2018. március 31-én (szombat) 16.00 óráig

kell megérkeznie a választási irodához.
A külképviseleti névjegyzékbe már felvett választópolgár legkésőbb a magyarországi szavazást megelőző nyolcadik napon (2018. március 31.) módosíthatja annak a külképviseletnek a megjelölését, ahol a kérelmező a választójogát gyakorolni kívánja, és kérheti a külképviseleti névjegyzékből való törlését. 
A kérelmeket személyesen a kérelmező lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti helyi választási irodához, levélben, elektronikus azonosítását követően elektronikusan vagy anélkül elektronikusan a lakcíme szerinti helyi választási irodához lehet benyújtani.

A kérelem letölthető a választás hivatalos honlapjáról (www.valasztas.hu) és Derecske város honlapjáról (www.derecske.hu), továbbá beszerezhető a Helyi Választási Irodától (Derecskei Polgármesteri Hivatal 4130 Derecske, Köztársaság út 87. „B” épület 5. számú irodája).
A külképviseleti névjegyzékbe való felvételre, valamint módosításra és törlésre irányuló kérelmek személyesen történő benyújtásának biztosítása érdekében 

Derecske Város Helyi Választási Iroda Vezetője 

2018. március 31-én (szombat) 8.00 - 16.00 óráig

ügyeletet tart a

Derecskei Polgármesteri Hivatal

(4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

„B” épület 5. számú irodájában.

Derecske, 2018. február 5.






        Varsányiné dr. Antal Erzsébet
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