TÁJÉKOZTATÓ

külképviseleti névjegyzékbe vételről
Tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat, hogy – a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 259. § (1) bekezdése értelmében – a szavazóköri névjegyzékben szereplő, a szavazás napján külföldön tartózkodó választópolgár külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelmet terjeszthet elő a helyi választási irodánál. 
A kérelemnek legkésőbb a szavazást megelőző kilencedik napon, azaz

2022. március 25-én (péntek) 16.00 óráig

kell megérkeznie a választási irodához.
A külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelmet a választópolgár személyesen, vagy levélben, vagy elektronikus azonosítását követően elektronikusan vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikusan a lakcíme szerinti helyi választási irodához nyújthatja be.
A kérelemnek tartalmaznia kell a választópolgár nevét, születési nevét, születési helyét, személyi azonosítóját, valamint annak a külképviseletnek a megjelölését, ahol a kérelmező a választójogát gyakorolni kívánja. Ha a kérelem elektronikus azonosítást követően elektronikus úton kerül benyújtásra, elegendő a választópolgár nevének, személyi azonosítójának és a külképviseletnek megjelölése a kérelemben.
Fontos, hogy a kérelemben feltüntetett személyes adatoknak meg kell egyezniük a kérelmező lakcímkártyáján feltüntetett adatokkal, ellenkező esetben a kérelem elutasításra kerül.
A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár legkésőbb a magyarországi szavazást megelőző:

· kilencedik napon, 2022. március 25-én (péntek) 16.00 óráig módosíthatja a szavazás helyeként megjelölt külképviseletet, 

· negyedik napon, 2022. március 30-án (szerda) 16.00 óráig kérheti törlését a külképviseleti névjegyzékből.
A kérelem letölthető a választás hivatalos honlapjáról (www.valasztas.hu) és Derecske város honlapjáról (www.derecske.hu), illetve beszerezhetők a Derecske Város Helyi Választási Iroda 4130 Derecske, Köztársaság út 87. szám alatti „B” épület 3. számú irodájában.

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételre, valamint a külképviselet adatainak módosításra irányuló kérelmek személyesen történő benyújtásának biztosítása érdekében 

Derecske Város Helyi Választási Iroda Vezetője 

2022. március 25-én (péntek) 16.00 óráig

ügyeletet tart a

Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal

(4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

„B” épület 3. számú irodájában.

Derecske, 2022. február 1.
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